

НОВОСТИ ЦФО

Брянская область МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ КУПАТ БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ

В области стартовала благотворительная акция «Добро без границ». На собранные средства будет приобретена бытовая техника для малообеспеченных многодетных семей.

Оказание адресной социальной помощи малообеспеченным многодетным семьям организует комитет по делам семьи, материнства и детства.

Воронежская область УВЕКОВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ ВИРТУОЗА

У здания Воронежского музыкального колледжа состоялось торжественное открытие мемориальной доски памяти почетного гражданина города знаменитого виолончелиста Мстислава Ростроповича.

Это событие было приурочено к годовщине со дня смерти знаменитого дирижера и музыканта.

В торжественной церемонии приняли участие представители городской администрации, директор Воронежского музыкального колледжа имени Ростроповича Игорь Пустовалов, преподаватели и учащиеся колледжа.

Во время церемонии выступавшие говорили о заслугах музыканта, его знаменитых мастеров-классиков, которые Мстислав Леопольдович давал в стенах учебного заведения.

В колледже состоялся показ фильма о Ростроповиче «Почетный гражданин».

Ивановская область У ТЕЛЕФОННОЙ ТРУБКИ — ДЕТСКИЕ ПСИХОЛОГИ

В Ивановской области должен появиться телефон, позвонив по которому дети смогут получить психологическую помощь.

С этой инициативой к губернатору области обратилась уполномоченная по правам ребенка в Ивановской области Наталья Ковалева.

Костромская область АВТО ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

В Костроме ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны вручили ключи от новых автомобилей.

Если в прошлые годы это были машины марки «Ока», то теперь — «Жигули» седьмой модели. Соответствующее постановление было принято правительством по распоряжению Президента России.

Музыка радости

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Концерт был посвящен величайшему из всех христианских праздников — Светлой Пасхе, и поэтому начался с выразительного и торжественного пасхального тропаря (композитор — В. Булюкин), прозвучавшего в исполнении лауреата международных конкурсов — хора кафедры хорового дирижирования ОГИИК (художественный руководитель — Е.Н. Болдовская, хормейстер — Е.С. Ценина).



Музыка радости



Музыка радости

Вообще, первая часть концерта была посвящена богослужебной музыке и была, по сути, духовным концертом. Были исполнены «Ангел вопиющий» Б. Леденева (вокальный секстет Male Style), два песнопения В. Булюкина — молитва Симеона Богоприимца «Ныне отпущаеши» из Всенощного бдения и хвалебная песнь в честь Богородицы «Достойно есть» из Литургии И. Златоуста, другие произведения.

Надо отметить, что эта весьма специфичная музыка, очень тепло воспринимаемая залом, в котором находилась светская публика, в том числе много молодых людей, предпочитающих, как правило, иные музыкальные стили и ритмы. Однако музыка, прозвучавшая на концерте, это прежде всего музыка радости, потрясающая по энергетике, наконец, просто красивая. И такая музыка не может не трогать сердца.

Задачи проведения современных Пасхальных фестивалей не несколько шире, чем духовных концертов. В них почетное место занимает и светская музыка. Но она также обращена к душе, задевает её самые светлые, самые добрые струны.

В концерте приняли участие воспитанники Орловской детской хоровой школы (директор — Е.И. Казакова). «Венецианскую ночь» на музыку М. Глинка исполнила Елена Якоби. «Песню Ольги» из оперы А. Даргомыжского «Русалка» — Полина Мирошниченко. Обе талантливые юные исполнительницы учатся в классе преподавателя С.А. Макаровой. Принял участие в фестивале и хор «Орлята», которым долгие годы успешно руководит Л.В. Дробышевская. Ребята душевно и трогательно исполнили «Отче наш», «Детскую молитву» (музыка Е. Крылатова, слова А. Сухановой). В их исполнении также прозвучала песня, обращенная к ветеранам Великой Отечественной войны, в которой были замечательные слова: «О если бы и юность свою мы вас прикрыть от старости могли», «мы жить на земле обещаем, чтоб вы не краснели за нас».

В программе фестиваля также были выступления замечательных творческих коллективов — муниципального вокального ансамбля «Канцона» и сводного хора кафедры народного хорового пения ОГИИК (руководитель — доцент С.Н. Чабан).

Концерт подарил всем слушателям необыкновенный заряд светлой веры и гордости за своё Отечество — ту самую величавую и необыкновенно духовную Русь, образ которой был создан выступающими.

— В наших планах — расширение рамок фестиваля, — говорит Е.Н. Болдовская, — кроме вокально-хорового мы попробуем включить также другие жанры, инструментальную музыку.

Ангела САЗОНОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Недавно в Орле вышла в свет книга известного нашего писателя-литературоведа Леонида Афонина «Леонид Андреев (из неопубликованного)»

Напомним, что книга «Леонид Андреев» родилась ещё в 1959 году. И сразу же после её выхода Афонин стал дополнять свой обширный труд новыми главами.

Увидеть их опубликованными автору не довелось. Так и остались бы они гденыбудь в глубинах архивов, а то и вовсе, чего доброго, пропали, как это часто бывало.

Однако рукописям Афонина повезло. На вдову писателя вышла Ольга Валентиновна Вологина, нынешняя заведующая Домом-музеем Леонида Андреева. Так рукописи попали «в хорошие руки».

Вологина работала скрупулёзно, тщательно перепроверяла факты, составляла комментарии. И вот все три неопубликованные главы увидели свет. Ольга Валентиновна стала редактором-составителем и научным комментатором ценного литературоведческого издания, дополняющего основную книгу Леонида Афонина об Андрееве.

Новые афонинские главы расположены в таком порядке. Первая называется «В Орле на Пушкарной» и рассказывает о детстве писателя.

У второй название очень красивое: «В те годы дальние, глухие». Здесь Леонид Афонин подробно и с присутствием ему мастерством рассказал об учёбе Леонида Андреева в Орловской гимназии, о многих её преподавателях.

А третья глава под заголовком «Этот безумный, безумный мир» содержит глубокие размышления литературоведа о повести Андреева «Красный смех».

Презентация книги «В те годы дальние, глухие»

гически-точное, многих обывателей пугает своей правдивостью. Но истинных почитателей великого писателя-орловца тоже, слава Богу, и в Орле, и в России, и во всём мире очень много.

Вот посему любое новое слово об Андрееве на вес золота. Тем более, если это слово сказано таким мастером, как Афонин, давно считающийся у нас литературоведом-классиком.

На днях состоялась презентация книги «Леонид Андреев (из неопубликованного)». Местом презентации работники музея избрали дом 247-а по улице Комсомольской.

И это не случайно. Во-первых, в этом доме находится библиотека № 5, третий год работающая по целевой программе «Русская классика. Леонид Андреев», собравшая обширный материал о жизни и творчестве писателя.

Во-вторых, поблизости располагается гимназия № 16, где вообще (случайно, по-моему, уникальным) сразу четыре гимназистки второй год пишут научные труды (подчеркнём: научные труды, а не просто школьные сочинения) о Леониде Андрееве.

Все они одиннадцатиклассницы. Казалось бы, готовясь к выпускным экзаменам, и только к ним. А девушки, входящие в состав гимназического научного общества (ещё один редкостный момент!), упорно завершают свои работы.

Ольга Валентиновна Вологина и старший научный сотрудник музея Наталья Ивановна Соболева рассказали об истории создания книги, состоящей из неопубликованных ранее глав, о материалах, которые вошли в неё, об авторе Леониде Афонине.

Сказали своё одобренное, благодарственное слово заведующая библиотекой № 5 Марина Ивановна Шквина и председатель клуба книголюбителей имени Афонина Валентина Васильевна Ивашина.

Режиссёр постановки Знаменского Дома культуры «Олимп» Ольга Владимировна Горькова прочла отрывки из первого рассказа Леонида Андреева «Баргамот и Гараська», 110-летний юбилей которого мы отмечаем в эти дни.

В небольшом переполненном зале, вмещившем несколько десятков человек, чувствовался огромный интерес к происходящему.

И подвержением этого стало то, что экземпляры нового издания, принесённые на презентацию, мгновенно были раскуплены любителями творчества и Афонина, и Андреева. Книг с портретом Леонида Андреева на мягкой обложке хватало всем.

Юрий ФИЛЬЧАКОВ.

ЗАКОН И ПОРЯДОК Работодатели наказаны рублём

Прокуратурой Орловского района совместно с Государственной инспекцией труда в Орловской области проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда в ДОО «Орловская механизированная колонна № 29».

В результате были выявлены нарушения статьи 212 Трудового кодекса Российской Федерации, регламентирующей обязанности работодателя по обеспечению условий и охраны труда на предприятии. Директор мехколонны, заместитель директора по производству, руководители структурных подразделений и специалисты, непосредственно отвечающие за состояние охраны труда на рабочих местах, не прошли в установленном порядке обучение и проверку знаний по охране труда. Кроме того, на предприятии не проведено техническое освидетельствование, не организованы периодические осмотры некоторых механизмов; экс-

плуатация и использование опеределенного оборудования не соответствуют предъявляемым требованиям.

На момент проверки не было приказа о назначении ответственного должностного лица по обеспечению безопасности дорожного движения, водители не обеспечены информацией об условиях движения и работе на маршруте. Прокурором района было внесено представление о незамедлительном устранении выявленных нарушений. Два должностных лица предприятия привлечены к административной ответственности и оштрафованы.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.

ЧП-ФАКТЫ ОРУДИЕ РАСПРАВЫ — МОЛОТОК

Вечером 23 апреля в одном из населенных пунктов Орловского района друзья застелились за бутылкой горячительного.

Внезапно между ними вспыхнула ссора. В результате 37-летний гость нанес хозяину дома несколько ударов по голове. В качестве орудия расправы нетрезвый гость выбрал молоток. Теперь нападавшим займется следствие.

ИЗЪЯТА МИНОМЕТНАЯ МИНА

23 апреля в перулке Воскресенском города Орла был задержан 40-летний мужчина, у которого при досмотре обнаружена и изъята минометная мина времен ВОВ.

Орудие направлено на исследование. В каких целях мужчина хотел использовать мину, выясняет следствие.

ШАБЛЫКИНСКИЕ «РАБОВЛАДЕЛЬЦЫ»

Группой неизвестных в Шаблыкинском районе был похищен 55-летний мужчина.

В течение четырех месяцев злоумышленники насильно удерживали «раба», периодически его избивали и заставляли работать. В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудникам милиции удалось задержать одного из подозреваемых. Им оказался 47-летний неработающий мужчина.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ МАЯ

2, 6, 13, 16, 21, 22, 31.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «ОРЛОВСКОЕ ППЖТ» ОАО «ОРЁЛСТРОЙ» ВЫПОЛНИТ РАБОТЫ: по восстановлению, ремонту и текущему содержанию железнодорожных подъездных путей для организаций и предприятий г. Орла и области. Тел.: 72-06-74, 72-38-62.

УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ государственной гражданской службы: секретарь судебного заседания Глазунковского районного суда Орловской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Филиал ОГУ «Орелгосзаказчик»: отдел снабжения — Сурайкин Сергей Игоревич, тел. (4862) 77-13-95.

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 210 (2-й этаж, конференц-зал), 21 мая 2008 г. в 11 часов по московскому времени.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ОРЁЛХОЛДМАШ» извещает акционеров о проведении 6 июня 2008 года в 16.00 ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34 НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Выражаем искреннюю благодарность управляющему Пенсионным фондом России по Орловской области Николаю Михайловичу Баранчикову и всему коллективу за оказание огромной помощи в организации похорон Рубцова Александра Ивановича.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

Редактор номера Ольга ЧАНОВА. Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.